3.4.2 Posunuti - Ulohy

42. Jsou dany piimka p a dvé nesoustiedné kruznice ki(S1,71), k2(S2,72). Vedte
primku rovnobéznou s primkou p tak, aby na ni kruznice ki, ko vytinaly shodné
tetivy. [1]

43. Sestrojte ¢tyruhelnik ABCD, jehoz thlopricky sviraji pravy thel, jsou-li dany
velikosti tthlopficek |AC| = e, |BD| = f a velikosti thla |ZABC| = 90°, |ZADC| =
). [2]

44. Sestrojte lichobéznik, jsou-li dany velikosti jeho stran a, b, c,d. [1]

45. Sestrojte ¢tyruhelnik ABC D, jsou-li dany velikosti jeho stran |[AB| = a, |BC| =
b,|CD| = c¢,|DA| = d a odchylka w pfimek AD, BC. [2]

46. Sestrojte rovnobéznik, jsou-li dany délky jeho stran a velikost thlu jeho thlo-
pricek. [1]

47. Sestrojte lichobéznik ABC D, jsou-li dany délky obou jeho zékladen a, ¢ a obou
jeho uhlopricek e, f. [1]

48. Jsou dany dvé riznobézky a, b a usecka délky r. Sestrojte vSechny kruznice k se
stredem na primce a, polomérem r, které na primce b vytinaji tétivu délky r. [1]
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